



# तरुण छत्तीसगढ़

■ रायपुर, शनिवार 08 मार्च 2025 ■ फाल्गुन शुक्ल पक्ष-8 ■ वर्ष- 40 ■ अंक-337 ■ पृष्ठ-8 ■ डाक संस्करण 9 मार्च 2025 ■ मूल्य 1.00 रु.

आम आदमी का अपना दैनिक अखबार

E-mail: tarunpressraipur@gmail.com  
tarun\_press@yahoo.co.in

Web: www.tarunchhattisgarh.in  
facebook.TarunChhattisgarh  
Twitter - Tchhattisgarh36  
Instagram -tarunchhattisgarh.raipur

phone: 0771-2543112

## महिलाओं का आशीर्वाद मेरा कवच : मोदी

गांधीनगर, 8 मार्च। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को गुजरात के नवसारी के वानसी-बोरसी में लखपति दीदी कार्यक्रम में सम्मानित किया गया, जहाँ उन्होंने 1.1 लाख से अधिक महिलाओं को संबोधित किया। इसके अलावा नरेन्द्र मोदी ने में जी-सफल और जी-मैत्री सहित विभिन्न योजनाओं का शुभारंभ किया। उन्होंने कहा कि महकूब में माता गंगा का आशीर्वाद मिले और आज मातृशक्ति के इस महकूब में आप सभी माताओं-बहनों के आशीर्वाद मिले। आज महिला दिवस का ये दिन, गुजरात की मेरी मातृभूमि और इतनी बड़ी संख्या में माताओं, बहन-बेटियों की ये उपस्थिति, इस विशेष दिन... आपके इस प्यार, स्नेह और आशीर्वाद के लिए मैं मातृशक्ति को सिर झुकाकर नमन करता हूँ। मोदी ने कहा कि आज यहाँ गुजरात सफल और गुजरात मैत्री, इन दो योजनाओं का शुभारंभ भी हुआ है। अनेक योजनाओं के पैसे भी महिलाओं के बैंक खातों में सीधे ट्रांसफर किए गए हैं। मैं इसके लिए भी आप सभी को बधाई देता हूँ। आज का दिन महिलाओं को समर्पित है। उन्होंने कहा कि आज इस दिन, मैं गर्व से कह सकता हूँ कि मैं दुनिया



### सीएम विष्णुदेव साय ने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस की दी शुभकामनाएं

रायपुर, 8 मार्च। सीएम विष्णुदेव साय ने छत्तीसगढ़ की सभी नारीशक्ति को अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस की शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने कहा कि विकसित छत्तीसगढ़ के संकल्प को साकार करने के लिए महिलाओं की सहभागिता सबसे महत्वपूर्ण है। इसी को ध्यान में रखते हुए सरकार ने महतारी वंदन योजना जैसी ऐतिहासिक पहल की है। महिला दिवस के अवसर पर आज महतारी वंदन योजना की 13वीं किस्त जारी की जाएगी। इस अवसर पर आज महतारी वंदन योजना की 13वीं किस्त जारी की जाएगी।

का सबसे धनवान व्यक्ति हूँ। जब मैं कहता हूँ

कि मैं दुनिया का सबसे धनवान व्यक्ति हूँ, तो कई लोगों के कान खड़े हो जाएंगे। आज पूरी टूल सेना मैदान में उतर जाएगी, लेकिन मैं फिर भी दोहराऊंगा कि मैं दुनिया का सबसे धनवान व्यक्ति हूँ। मेरी जिंदगी के अकाउंट में करोड़ों माताओं, बहन-बेटियों का आशीर्वाद है और ये आशीर्वाद निरंतर बढ़ता जा रहा है, इसलिए मैं कहता हूँ कि मैं दुनिया का सबसे धनवान व्यक्ति हूँ। प्रधानमंत्री ने कहा कि आज भारत महिलाओं के नेतृत्व में विकास की राह पर चल पड़ा है। हमारी सरकार महिलाओं के जीवन में सम्मान और सुविधा दोनों को सर्वोच्च प्राथमिकता देती है। हमने करोड़ों महिलाओं के लिए शौचालय बनवाकर उनका सम्मान बढ़ाया है। हमने करोड़ों महिलाओं के खाते खुलवाकर बैंकिंग से जोड़ा है। हमने उज्वला सिलेंडर देकर उन्हें धूप जैसी तकलिफों से बचाया है। उन्होंने कहा कि आज समाज के स्तर पर, सरकार के स्तर पर, बड़ी-बड़ी संस्थाओं में महिलाओं के लिए ज्यादा से ज्यादा तरजीह दी गई है। राजनीति का मैदान हो या खेल का मैदान, न्यायपालिका हो या फिर पुलिस... देश के हर सेक्टर में, हर आयाम में महिलाओं का परचम लहरा रहा है।

## अब तो मुझे चलना भी याद नहीं: सुनीता विलियम्स

नई दिल्ली, 8 मार्च। अंतर्राष्ट्रीय अंतरिक्ष स्टेशन में बीते करीब 9 महीने से फंसी सुनीता विलियम्स और बेरी विलमोर के लौटने का समय नजदीक आ रहा है। बोइंग के स्टारलाइनर से दोनों अंतरिक्षयात्री केवल 10 दिनों के दूर पर गए थे। हालांकि उनके यान में खराबी आ जाने की वजह से वे अब तक लौट ही नहीं पाए। अब शुक्रवार को NASA ने कहा है कि अगले सप्ताह ही स्पेसएक्स ड्रैगन लॉन्च किया जाएगा। अधिकारियों का कहना है कि सुनीता विलियम्स और विलमोर 16 मार्च तक धरती पर लौट आएंगे। हालांकि सुनीता विलियम्स का कहना है कि इतने दिन अंतरिक्ष में बिताने के बाद अब उनके लिए धरती पर अजस्ट करना भी कोई आसान काम नहीं है। धरती पर चलना उनके लिए कांटों पर चलने के जैसा है। उन्होंने कहा, अब तो मैं चलना भी भूल गई हूँ। अंतरिक्ष स्टेशन में गुरुत्वाकर्षण ना होने की वजह से उन्हें चलना नहीं पड़ता। अंतरिक्ष में रहना धरती पर रहने से बहुत बदलाव भी आ चुके हैं। अंतरिक्ष से लौटने के बाद धरती की ग्रेविटी के हिसाब से खुद को ढालना भी आसान नहीं है। वहीं अंतरिक्ष से कई वायरस और बैक्टीरिया के भी आने का खतरा बना रहता है। धरती पर लौटने के बाद भी सुनीता विलियम्स घर नहीं जा पाएंगे। पहले उनके टेस्ट किए जाएंगे और फिर जरूरी इलाज किया जाएगा। डॉक्टरों का कहना है कि अंतरिक्ष से वापस आने के बाद ऐसा लगता है कि उनके शरीर में ताकत नहीं रहती है। ऐसे में ग्रेविटी में फिर से ताकत हासिल करने में डेढ़ महीने का समय लग सकता है। फिर से सारे टेस्ट करने के बाद ही उन्हें घर जाने की अनुमति दी जा सकती है।



## प्यार में पड़े दो युवकों में खूनी खेल

रायपुर, 8 मार्च। राजधानी रायपुर के पंडरी थाना क्षेत्र स्थित मोवा के अमन नगर में चाकूबाजी का सनसनीखेज मामला सामने आया है। प्रारंभिक जानकारी के अनुसार, एक ही युवती से प्रेम करने की रंजिश के चलते यह हमला हुआ। आरोपी पवन बघेल ने फरजान नामक युवक पर चाकू से हमला किया। जानकारी के अनुसार वारदात के तुरंत बाद आरोपी पवन बघेल मौके से फरार हो गया है। पुलिस ने घायल युवक को

अस्पताल पहुंचाया और मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस ने घटना की जांच शुरू कर दी है और आरोपी की तलाश जारी है। पुलिस का मानना है कि प्रेम प्रसंग के कारण दोनों के बीच विवाद हुआ, जिसके बाद हमला हुआ। पंडरी थाना पुलिस सीसीटीवी फुटेज और प्रत्यक्षदर्शियों के बयान के आधार पर जांच कर रही है। फरार आरोपी की तलाश के लिए पुलिस टीम संभावित ठिकानों पर छापेमारी कर रही है।

## बोलरो पेड़ से टकराई, 2 की मौत

सूरजपुर, 8 मार्च। छत्तीसगढ़ के सूरजपुर में आज सुबह एक तेज रफ्तार बोलरो अनियंत्रित हो कर पेड़ से जा टकराई। इस हादसे में 2 लोगों की मौत हो गई और 1 महिला गंभीर रूप से घायल हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायल महिला को तत्काल अस्पताल भेजा और मर्ग कायम कर मृतकों के शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया।

भाजपा न है नीर दिवसा  
हर नगर म होरी विकास

श्रीमती चन्द्रकला वर्मा  
अध्यक्ष नगरपालिका परिषद, तिलदा-नेवरा

अनिल अग्रवाल  
जिला महामंत्री - भाजपा रायपुर ग्रामीण

मनोज कुमार निषाद  
महामंत्री भाजपा तिलदा-नेवरा

आमंत्रण

नगर पालिका परिषद, तिलदा-नेवरा जिला-रायपुर (छ.ग.)

## शपथ ग्रहण समारोह

मान्यवर,  
आपको सूचित करते हुये अत्यंत हर्ष हो रहा है कि नगर पालिका परिषद तिलदा-नेवरा के नवनिर्वाचित अध्यक्ष श्रीमती चंद्रकला वर्मा एवं पार्षदगणों का शपथ ग्रहण समारोह आयोजित किया जा रहा है, जिसमें मुख्य अतिथि : मान. श्री वृजमोहन अग्रवाल जी (पूर्व कैबिनेट मंत्री, छत्तीसगढ़ शासन, सांसद लोकसभा क्षेत्र रायपुर)  
अध्यक्षता : मान. श्री टंकराम वर्मा जी (कैबिनेट मंत्री खेल एवं युवा कल्याण, राजस्व एवं आपदा प्रबंधन, छ.ग. शासन)  
अति विशिष्ट अतिथि: मान. श्री अनुज शर्मा जी (विधायक, विधानसभा क्षेत्र धरसीवां)  
विशिष्ट अतिथि: : मान. श्री संतोष उपाध्याय जी (पूर्व विधायक एवं चुनाव प्रभारी तिलदा-नेवरा)  
: मान. श्रीमती लक्ष्मी गुरू उडेरिया जी (पूर्व अध्यक्ष, नगर पालिका परिषद् तिलदा-नेवरा)  
: मान. श्री अनिल अग्रवाल जी (जिला महामंत्री रायपुर ग्रामीण)  
: मान. श्री राम पंजवानी जी (जिला उपाध्यक्ष रायपुर ग्रामीण)  
: मान. श्री मनोज निषाद जी (माजपा मण्डल अध्यक्ष तिलदा शहर)  
: मान. श्री विकास सुखवानी जी (पूर्व उपाध्यक्ष न. पा. प. तिलदा-नेवरा)  
: मान. श्री नरेन्द्र शर्मा जी (वरिष्ठ भाजपा नेता)  
की गरिमामयी उपस्थिति में होने जा रहा है जिसमें आप सभी की उपस्थिति सादर निवेदित है।

दिनांक : 09.03.2025 दिन रविवार, समय : 05 बजे सायं  
स्थान : नगर पालिका परिषद कार्यालय प्रांगण

महापौर एवं पार्षदों को

## शपथ ग्रहण पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं...

8 मार्च 2025, शनिवार  
सुबह 9.30 बजे  
स्थान - पद्मश्री गोविन्दराम निर्मलकर  
ऑडिटोरियम  
आप सभी सादर आमंत्रित हैं...

विनीत: भारतीय जनता पार्टी - राजनांदागांव (छ.ग.)

जिला पंचायत धमतरी के अध्यक्ष निर्वाचित होने पर

## श्री अरुण सारवा जी को लख लख बधाइयां

शुभेच्छु अनिल बाधवानी

अनिल बाधवानी















8 मार्च अंतर्राष्ट्रीय  
**माहिला**  
दिवस

जम्मो बेटी-बहिनी-महतारी  
मन ल बधाई

- ❖ महतारी वंदन योजना के अंतर्गत राज्य की 70 लाख महिलाओं को प्रतिमाह ₹1000 की सम्मान राशि
- ❖ 13 किस्तों में ₹8,488 करोड़ का हस्तांतरण

सशक्त अउ  
**स्वावलंबी नारी**  
हमर छत्तीसगढ़ के चिन्हारी



सुशासन से  
समृद्धि की ओर



श्री विष्णु देव साय  
माननीय मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

श्री नरेन्द्र मोदी  
माननीय प्रधानमंत्री

छत्तीसगढ़  
MAMAM जनसंपर्क

f X @ /ChhattisgarhCMO f X /DPRChhattisgarh www.dprcg.gov.in